
Dny města – hudba, sport, divadlo i historie
Dny města Bruntálu se konaly od pátku 19. do neděle 21. června. Centrem dění bylo jako obvykle náměstí Míru, zajímavý program 
probíhal také na Zámku Bruntál. Přilehlé uličky se zaplnily stánky nabízejícími nejrůznější zboží, nechyběly ani kolotoče. 

Na kole dětem dojeli přes celou republiku až do Bruntálu
Cílovým městem se letos v sobotu 13. června stal pro dobročinnou cyklotour Josefa Zimovčáka Na kole dětem poprvé  
v historii Bruntál. Peloton cyklistů vedený velocipedistou Zimovčákem dorazil do Bruntálu i v minulých letech, to bylo však 
město pouze jednou z etapových zastávek. Letos měl Bruntál čest stát se městem cílovým.

Město pomáhá potřebným
V souvislosti s požárem, který vypukl v pondělí 8. června v nočních hodinách, zareagovalo na 
naléhavou situaci také oddělení sociálních služeb Městského úřadu Bruntál. Terénní pracovnice 
oddělení sociálních služeb se pohybovaly na místě hned od úterního rána a při zabezpečení lidí, 
které požár postihl, spolupracovaly s technikem požární ochrany MěÚ Bruntál.

Vodníci ovládnou v červenci okolí Slezské Harty
Už páté setkání vodníků na Slezské Hartě se bude konat od 13. do 18. července v Mikroregionu 
Slezská Harta – konkrétně se místy dění stanou Bruntál, Leskovec, Razová, Nová Pláň, 
Lomnice, Milotice a Valšov.

Nová cesta pro pěší i cyklisty
Nejen pěší, ale rovněž cyklisté a bruslaři už využívají novou komunikaci vedoucík areálu 
Osramu. Téměř kilometrová stezka začíná na ulici Skrbovická, je vedena podél oplocení 
areálu SSMSK (Správa silnic Moravskoslezského kraje) a garáží na ul. Zahradní, kde plynule 
navazuje na silnici vedoucí do areálu firmy Osram.
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Pomyslnou tečkou za třídenním maratonem oslav se stala populární kapela Mig 21 v čele s frontmanem Jiřím Macháčkem (vlevo).   Foto: lc

Sto šedesát pět tisíc korun vy-
brali podnikatelé, živnostníci  
a firmy z Bruntálu, aby spo-
lečně podpořili projekt Na kole 
dětem.                             Foto: lc 
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Dny města – hudba, sport, divadlo i historie

Projekt „Dny města Bruntálu -  slavíme s polskými přáteli“, reg. č. CZ.3.22/3.3.07/15.04549, je spolufinancován z Evropského 
fondu pro regionální rozvoj.

Tři dny oslav přinesly desítky hudebních, tanečních, sportov-
ních, ale také divadelních vystoupení. Nechybělo autorské čtení, 
nebo představení o historii na Zámku Bruntál. Zámecké zahra-
dy zaplnily děti, soutěže pro ně připravilo SVČ Bruntál, p. o.  

Na programu se podílelo takřka čtyřicet subjektů a proběh-
lo více než třicet vystoupení. Většina vystupujících byla z řad 
místních kapel, muzikantů, tanečníků a sportovců. Kompletní 
fotogalerie a info o vystupujících na www.mubruntal.cz. 		
						                    (lc)

Dětské radovánky. Zábavný pořad pro děti doplnil páteční od-
poledne.

Jak zasahují policisté se psy, viděli diváci v pátek odpoledne. 

Sobotní taneční vystoupení skupiny In Motion. 	      Fota: lcI historický průvod dorazil na náměstí Míru.  

Generace 75. Rockeři z Bruntálu uzavřeli páteční program.

Slovenský operní pop v podání tria La Gioia zazněl náměstím  
v sobotu večer.

Pokračování z titulní strany
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Komunikace je projektována 
jako smíšená pro cyklisty a pěší, 
přičemž s největším náporem 
uživatelů se setkává při střídá-
ní směn zaměstnanců firem, 
podnikajících v ulici Zahradní. 
Bezpečnost těchto lidí je ostatně 
pravým důvodem, proč město 
investovalo zhruba 2 mil. Kč do 
výstavby. Ta byla zahájena loni 
na podzim a dokončena letos 
na jaře. „Investice není u kon-
ce, v současnosti připravujeme 
ještě projekt na osvětlení stezky 
v celé délce trasy,“ prozradil ve-
doucí oddělení investic a sprá-
vy majetku Bc. Michal Kafura. 
Cesta z práce a do práce tak 
bude ještě bezpečnější a kom-
fortnější. Šířka stezky bez kraj-
nic je po celé délce minimálně  
2 metry, což je sice ideální pro 
samostatný chodník, pro smí-
šený provoz na spodní hranici 

normy. Na druhou stranu je 
stezka dobře přehledná a při 
dodržování základních bez-
pečnostních pravidel by ke ko-
lizím pěších a cyklistů nemě-
lo docházet. „Uvažovali jsme  
o stezce třímetrové, ale město ve 
dvou třetinách trasy není maji-
telem potřebných pozemků a ře-
šení majetkoprávních záležitostí  
s několika vlastníky by si vyžá-
dalo řadu měsíců. Upřednostnili 
jsme proto variantu umožňu-
jící rychlejší realizaci výstavby, 
při které nám Moravskoslezský 
kraj vyšel majetkově vstříc,“ 
doplnil Kafura. Není vylou-
čeno, že se stezka v budoucnu 
dočká prodloužení. Už nyní je 
rovněž jisté, že se úsek za Sprá-
vou silnic stane součástí první  
a druhé etapy zástavby ulice 
Skrbovická rodinnými domy.

			   (zr)

Cyklisté sem dorazili po de-
seti dnech v sedlech, během 
nichž projeli republiku takřka 
křížem krážem. Z Aše, což 
bylo letos startovní město, vy-
razili 3. června. Na náměstí 
Míru v Bruntále cyklisty po 
páté hodině odpoledne uvítal 
koncert Vojenské hudby Olo-
mouc Armády České republi-
ky, Swing Dixie a také místní 
lidé. Poslední etapa posledního 
dne patřila mezi ty náročnější, 
kromě stoupání dalo cyklistům 
zabrat i horko, které v sobotu 
panovalo. O to víc si peloton 
dojezd na náměstí Míru užil. 
Všechny tady znovu oficiálně 
uvítal starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA, který s cyklisty 

ujel poslední dva etapové dny  
a pro nadační fond Josefa Zi-
movčáka připravil ve spolu-
práci s místními podnikateli, 
firmami a živnostníky skutečně 
obrovské překvapení. Celkem 
šestnáct jich společně přispě-
lo a podařilo se jim vybrat na 
rekonvalescenční pobyty pro 
děti, které prošly onkologickým 
onemocněním, neuvěřitelnou 
částku – sto šedesát pět tisíc ko-
run. Jedním z autorů myšlenky 
byl Ing. Václav Jízdný, předseda 
představenstva společnosti AL-
FUN a. s.                                   (lc)

Na rekonvalescenční pobyty 
pro děti přispěli:

Styrotrade, a. s., ALFUN a. s., 
Linaset a. s., Silnice.cz s. r. o., 

Elpremo, spol. s r. o., MACCO 
ORGANIQUES, s. r. o., Sty-
roprofile, a. s., OSRAM Česká 
republika s. r. o., Dřevovýro-
ba Praděd s. r. o., Alfa Plastik,  

a. s., W-Technology s. r. o., Ka-
rel Albrecht, ALFA CHROM 
SERVIS s. r. o., KARLA spol.  
s r. o. HAVLÍK OPAL, spol.  
s r. o., Pila Ševčík. 

Na kole dětem dojeli přes celou republiku až do Bruntálu

Na koloběžkách s nejkačkou projeli i Bruntál
Skupina zaměstnanců Úřadu Regionální rady Moravskoslezsko se vydala na objížďku a obhlídku regionu na koloběžkách. 
V rámci projektu nejkačka.eu se vydali na dvaadvacet dní do terénu, aby mapovali projekty vzniklé z dotačních peněz  
po celém Moravskoslezském kraji. 

V Bruntále se zastavili ve středu 10. 
června a prohlédli si čtyři místa, na 
nichž byly finance z dotací použité. 
První zastávkou byla Střední prů-
myslová škola a obchodní akademie. 
Tady bylo z projektu financováno 
vybudování nové laboratoře virtu-
ální reality. Unikátní HIGH-TECH 
technologie umožňují žákům školy 
realisticky zobrazit výuková témata, 
která znali pouze z výkladu učitele 
nebo obrázků a nákresů. Druhým 
zastavením bylo Wellness centrum 
Bruntál, kde ověřovali pravdivost 

mýtu, že na dně bazénu žije zubatá 
žába. Z lovení žáby žijící v hlubi-
nách bazénu vznikla reportáž, která 
je ke zhlédnutí přístupná na strán-
kách wellness centra. Následovalo 
zastavení na Zámku Bruntál, kde 
se rekonstruovaly například fasády 
zámku, povrch nádvoří a další. Po-
slední zastávkou byla budova Petri-
na. Vedení školy dorazivší provedlo 
po budově s komentářem o projektu 
„Rekonstrukce kulturní památky 
Petrin – centrum vzdělávání a vol-
ného času“. 		               (lc)

Nová cesta pro pěší i cyklisty

Do hlubin bruntálského bazénu lovit zubatou žábu 
se zástupci Úřadu Regionální rady Moravskoslez-
sko pustili v doprovodu potápěčského týmu Zuba-
tých žab. 			                 Foto: lc

Nová komunikace vedoucí k areálu Osramu měří téměř kilometr 
a je určena jak pro pěší, tak i pro cyklisty a bruslaře. 	     Foto: lc

Desítky cyklistů podporující dobrou věc dorazily v sobotu  
13. června v závěrečné etapě veřejné cyklotour Na kole dětem  
na bruntálské náměstí Míru. 			       Foto: lc

Pokračování z titulní strany
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Krátce

Město pomáhá potřebným

Rada města k požáru 
Rada města Bruntálu se sešla 

na své 13. řádné schůzi v úterý 
9. června, jen několik hodin 
po požáru bytového domu  
v ulici S. Čecha. Radní od ve-
doucí odboru sociálních věcí 
vyslechli aktuální informaci 
o komplexním zajištění osob, 
které přišly o bydlení v dů-
sledku mimořádné události, 
a informaci vzali na vědomí. 
Shodli se, že neocenitelnou 
pomocí bylo zřízení měst-
ského evakuačního centra  
v Dukelské ulici, kam byla 

část nájemníků domu ještě  
v době likvidace požáru pře-
místěna.

Provoz Společenského 
domu 
Rada města v úterý 9. červ-

na schválila znění a uzavření 
příkazní smlouvy na zajištění 
provozu Společenského domu 
v Bruntále s paní Zlatou Vajdí-
kovou, a to na základě proběh-
nuvšího výběrového řízení. 
Podnikatelka se Společenského 
domu ujme v průběhu nadchá-
zejících letních prázdnin. 

Naše město recyklací elektrospotřebičů 
výrazně ulevilo životnímu prostředí

Loni občané odevzdali k recyklaci 536 televizí, 356 monitorů 
a 5 813,34 kg drobného elektra. 

Snaha obyvatel obce recyk-
lovat staré a nepoužívané elek-
trospotřebiče se již několik let 
vyplácí. Naše obec obdržela 
certifikát vypovídající nejen 
o přínosech třídění televizí a 
počítačových monitorů, ale 
také o velkém významu sbě-
ru drobných spotřebičů, jako 

jsou mobilní telefony. Díky 
environmentálnímu vyúč-
tování společnosti ASEKOL 
můžeme nyní přesně vyčís-
lit, o kolik elektrické energie, 
ropy, uhlí, primárních suro-
vin či vody jsme díky recykla-
ci vysloužilého elektra ušetřili 
ekosystém Země.

Primárním úkolem bylo 
zmapovat, kolik lidí bylo po-
žárem zasaženo a kolik z nich 
má zájem dále spolupracovat 
s městem. „Pracovnice zjiš-
ťovaly, kdo má zájem a kdo 
potřebuje následnou pomoc 
ze strany města,“ řekla ve-
doucí odboru sociálních věcí 
Mgr. Bc. Ivana Májková. Část 
z evakuovaných obyvatel 
domu si zajistila ubytování 
a dočasné útočiště u rodiny 
nebo známých. Ti, kteří tuto 
možnost neměli, byli uby-
továni v evakuačním centru 
města, které sídlí v Dukel-
ské ulici. „Je skvělé, že cent-
rum funguje, pokud by tomu 
tak nebylo, muselo by město 
dle zákona o sociálních služ-
bách řešit situaci tak, že by 
postiženým po nezbytně nut-
nou dobu platilo ubytování 
např. někde v hotelu nebo 

na ubytovně. Případně by  
i Hospodářská správa těmto li-
dem poskytla aktuálně nikým 
neobývané byty města,“ nastí-
nila Mgr. Bc. Ivana Májková. 
V této a dalších situacích, při 
nichž je nutné odvrátit přímé 
ohrožení života nebo zdraví, 
je povinností města postarat 
se o své občany, a to nejen ty, 
kteří mají trvalé bydliště pří-
mo v něm, ale povinnost se 
vztahuje i na občany v rámci 
celého území obecního úřadu 
obce s rozšířenou působností.

Pomoc je individuální 
Aktuálně město dále pra-

cuje se sedmi dospělými  
a jedním dítětem, kterým 
vzal oheň střechu nad hlavou. 
„Pracovnice s nimi sestavují 
individuální plán pomoci, ka-
ždý potřebuje něco jiného. Če-
káme především na vyjádření 
statika, kdy se budou moci 
lidé vrátit do domu a vzít si 

alespoň nějaké své věci – třeba 
doklady, platební karty a tak 
dále. Od toho se bude odvíjet 
další pomoc, například při 
jednání na úřadech, v bance 
a tak dále,“ doplnila vedoucí 
odboru sociálních věcí. Důle-
žitá je také spolupráce jednot-
livých složek systému. Hned 
na začátku byl kontaktován 
Úřad práce Bruntál, aby jeho 
pověření pracovníci provedli 
šetření v terénu a na zákla-
dě jeho výsledků se rozhodli  
o poskytnutí dávek mimořád-
né okamžité pomoci. „To vše 
dle platné legislativy. Jedná se 
o účinnou formu první pomoci 
lidem postiženým mimořád-
nou událostí, jakou právě po-
žár je. Během dvou dní by měli 
být lidé zajištění finančně. Je 
na posouzení úřadu práce,  
v jaké výši poskytne postiže-
ným finance a zda se bude 
výplata opakovat, nebo bude 

jednorázová,“ vysvětlila Máj-
ková. Pro první a dle potře-
by i další dny jsou pro osoby  
v evakuačním centru zajiš-
těny základní potřeby – tedy 
přístřeší, hygiena, jídlo a oša-
cení, zbytek bude průběžně 
následovat. „Velmi děkujeme 
všem organizacím na území 
našeho města a také jednotliv-
cům, kteří se do pomoci aktiv-
ně zapojili. Řada z nich zarea-
govala okamžitě. Například se 
nám podařilo pro tyto občany  
v tísni zajistit oblečení, mnozí  
z nich vyběhli skutečně jen  
v županech a nestihli si s se-
bou vzít vůbec nic. Díky šat-
níku, který máme k dispozici 
na oddělení sociálních služeb, 
také Slezské diakonii, spo-
lečnosti Help-in a dalším, se 
nám otázku ošacení podařilo 
prozatím vyřešit,“ nastínila 
vedoucí.  

			   (lc)

Autorem neoznačených textů v listu je Jiří Ondrášek, 
tiskový mluvčí Městského úřadu v Bruntále.

Odhalení desky válečnému hrdinovi
K odhalení pa-

mětní desky Janu 
Kubišovi došlo ve 
foyer základní ško-
ly v Okružní ulici. 
Slavnostního aktu 
se účastnily desít-
ky lidí. Za nápadem 
instalování desky 
Kubišovi stojí Klub 
Za starý Bruntál, 
Jednota Českoslo-
venské obce legi-
onářské Bruntál 
a spolupracovalo  
i město Bruntál.   (lc)

Klub Za starý Bruntál 
připravuje

18.–19. července 
Lesní slavnosti Lapků z Dra-
kova 
Účast na akci pořádané spřá-
teleným spolkem Přátelé Vr-
benska. Neplánujeme společ-
nou dopravu, ale určitě se na 
Drakově potkáme a vyfotíme 
se do kroniky.

26. července 
Zlaté Hory  
Celodenní autobusový výlet do Zlatých Hor.

Na fotografii starosta Ing. Petr Rys, MBA (vlevo) spolu  
s předsedou Klubu Za starý Bruntál Pavlem Rapušákem 
při odhalení desky Janu Kubišovi ve foyer základní školy  
v Okružní ulici. 				            Foto: lc

Pokračování z titulní strany
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Vodníci ovládnou v červenci okolí 
Slezské Harty

Galerie Freud & Thal – Bez vize

Centrum Pohoda připravuje 
na září vzdělávací akci

Centrum sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o.,  připravuje 
na 23. září I. Konferenci pro všeobecné sestry, pracovníky  
v sociálních službách a sociální pracovníky na téma: Kvalita 
poskytované péče v pobytovém zařízení sociálních služeb 
a Úvod do problematiky péče o inkontinentního klienta  
v zařízení sociálních služeb. 

Akce je registrovaná pro vše-
obecné sestry u České asociace 
sester (ČAS) a pro pracovníky 
v sociálních službách a sociál-
ní pracovníky u Asociace po-
skytovatelů sociálních služeb 
(APSS). Náplní konference 
jsou přednášky zaměřené na 

péči o seniory – např. sledo-
vání výživy seniorů, prevence, 
ošetřování a vznik dekubitů  
a další. Podrobnější informace 
k akci včetně programu jsou 
ke zhlédnutí na webových 
stránkách centra www.cent-
rum-pohoda.cz.               (MM)

Muzejní noc odhalila unikáty 
bruntálské expozice, blíží 

se Hradozámecká noc
Muzejní noc na Zámku Bruntál se letos konala 22. května.  
V 17 hodin byla zahájena vernisáží výstava mapující muzejní 
expozici a její speciální kusy s názvem Poklady muzea  
v Bruntále a navázal program Muzejní noci.

Na výstavě si mohou ná-
vštěvníci prohlédnout uni-
kátní exponáty, které dosud 
v běžné expozici při prohlíd-
kách zámku nebyly k vidění. 
Po vernisáži, která osahuje ně-
kolik stovek exponátů, vystou-
pil na nově zrekonstruovaném 
nádvoří Smíšený pěvecký sbor 
Bruntál a následoval program 
zaměřený pro malé návštěvní-
ky – v zámeckých zahradách 
se konala zábavná a zároveň 
vědomostní stezka pro děti, 
ale současně také jejich do-
spělý doprovod. Na akci spo-
lupracovali a stezku připravili 
pracovníci Střediska volného 
času. Zaměřili se na nově re-
staurované sochy v zámeckých 
zahradách a parku. 

Hradozámecká noc v srpnu
Další poutavou akcí, do níž 

se Muzeum v Bruntále zapojí, 
bude srpnová Hradozámecká 
noc. I jejím cílem je předsta-
vit návštěvníkům památky 
netradiční formou – v sobotu 
29. srpna se již pošesté otevřou 
dveře památek a míst spoje-
ných s historií ve večerních  
a nočních hodinách. Dorazivší 
se mohou těšit na netradiční 
program a výjimečnou atmo-
sféru. Během poslední srp-
nové soboty se otevřou státní  
i nestátní hrady, zámky a dal-
ší památky. Do akce se zapojí 
Zámek Bruntál a také hrad 
Sovinec. Detailní program se 
dočtete v následujících číslech 
Našeho domova.                    (lc)

Děti, ale také dospělí se mo-
hou těšit na skutečně bohatý 
a pestrý několikadenní pro-
gram. Vodníci, a nejen oni, na 
tuto akci dorazí i ze vzdále-
ných koutů republiky a diváci 
se rozhodně nebudou nudit. 

Akce odstartuje v pondě-
lí 13. července od 15 hodin  
v Lomnici, následovat bude 
program v úterý 14. července 
od 15 hodin ve Valšově a ten-
týž den od 18 hodin v Leskov-
ci. Ve středu vodníky pohostí 
od 15 hodin v Miloticích nad 
Opavou a od 17 hodin v Nové 
Pláni. Ve čtvrtek bude vodní-
kům patřit Bruntál – v 15 ho-
din se uskuteční setkání vod-
níků u kašny na Zámeckém 
náměstí a odsud vyrazí zvací 
průvod. V 15:30 odstartuje na 
náměstí Míru hudebně-diva-
delní program Vodníci baví 
Bruntál a po celé odpoledne se 
všichni dorazivší mohou těšit 

na spoustu vodníků, pohádky, 
soutěže a písničky. Účinkovat 
zde budou vodnická kapela 
Rybníkáři, Divadlo Magnet, 
Mateřské centrum Skřít-
ci a taneční škola Stonožka.  
V pátek 17. července se vodní-
ci přesunou do Leskovce nad 
Moravicí, vodnický program 
odstartuje v 16 hodin. Posled-
ní den v režii vodníků bude 
sobota 18. července a centrem 
dění bude Razová, kde bude 
zároveň probíhat Den obce, 
už od 11. hodiny takřka až 
do půlnoci tady bude střídat 
jedno vystoupení druhé. Mož-
ností je tedy více než dost, ka-
ždý si může na vodnické tour 
najít něco, co ho zaujme, nebo 
se může účastnit i vícekrát na 
různých místech. Vodníci se 
na všechny návštěvníky ze su-
chozemské říše těší a srdečně 
je zvou, aby neváhali a přidali 
se. Kompletní přehled progra-
mu na www.rybnikari.cz.    (lc)

Poklady muzea v Bruntále odhalila autorka výstavy PhDr. Ľubi-
ca Mezerová. 					          Foto: lc

Vodnický splav oživí každoročně v červenci Mikroregion Slez-
ská Harta. Jednou z nejnavštěvovanějších částí akce je program  
v Bruntále.					         Foto: lc

Výstava Bez vize se v galerii sídlící v Ruské ulici konala 30. května. 
Další vernisáž s názvem Přísně tajné se konala v úterý 23. června. 
Výstava fotografií z archivu německé státní bezpečnosti bude v galerii  
k vidění do 31. července.  Více na www.mubruntal.cz.                  Foto: lc

Pokračování z titulní strany



24. června 2015 					       6		  Náš domov 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
Pro Domov pro osoby se zdravotním postižením ve Vrbně pod Pradědem 

a Chráněné bydlení v Rýmařově hledáme: vhodné kandidáty na pracovní pozici

Pracovník v sociálních službách 
S NÁSTUPEM DO PRACOVNÍHO POMĚRU 1. 8. 2015

POŽADUJEME
orientace v sociálněprávních předpisech min. zák.č. 108/2006 Sb., empatie, časová flexibilita, komunikační do-
vednosti, samostatnost, občanská a morální bezúhonnost, dobrý zdravotní stav, znalost práce na PC a administ-
rativních činností, praxe v oboru vítána.

Vzdělání:
*	 základní a osvědčení o absolvování akreditovaného kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních služ-

bách v rozsahu minimálně 150 hodin nebo
*	 střední vzdělání s výučním listem nebo střední vzdělání a osvědčení o absolvování akreditovaného kvalifi-

kačního kurzu pro pracovníky v sociálních službách v rozsahu minimálně 150 hodin nebo
*	 střední vzdělání s maturitní zkouškou v oborech stanovených vyhláškou č.505/2006 Sb. (příloha č.4) v plat-

ném znění nebo střední vzdělání s maturitou a osvědčení o absolvování akreditovaného kvalifikačního kur-
zu pro pracovníky v sociálních službách v rozsahu minimálně 150 hodin

Akreditované kvalifikační kurzy možno absolvovat od 18 měsíců od nástupu do zaměstnání.

Náplň práce: přímá obslužná péče o osoby s mentálním postižením, kombinovaným postižením nebo autis-
mem, nácvik jednoduchých denních činností, pomoc při osobní hygieně a oblékání, pomoc při jídle a den-
ních činnostech, prohlubování a upevňování základních hygienických a společenských návyků, působení  na 
vytváření a rozvíjení pracovních návyků, manuální  zručnosti a pracovní aktivity, provádění volnočasových 
aktivit zaměřených na rozvíjení osobnosti, zájmů, znalostí a tvořivých schopností formou výtvarné, hudební  
a pohybové výchovy, zabezpečování zájmové a kulturní činnosti.

NABÍZÍME
Platové podmínky:  3.–7. platová třída (9 200–17 310 Kč), osobní a další příplatky, 5 týdnů ŘD. 
Pracovní úvazek: plný, nepřetržitý provoz, denní nebo noční 12 hod. směna. 
Benefity: kvalitní odborná školení, profesní růst a osobní rozvoj, příspěvky na obědy, příspěvky na penzijní 
připojištění aj.

Přihláška do výběrového řízení musí obsahovat:
–	 motivační dopis se souhlasem ke zpracování osobních dat podle zákona č. 101/2000 Sb. v platném znění, 

včetně údajů – jméno, příjmení a titul uchazeče, datum a místo narození, adresu, telefonické a e-mailové 
spojení, datum a podpis,

–	 strukturovaný životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech,
–	 doklady o nejvyšším dosaženém vzdělání a odborných kurzech v prostých kopiích.

Při zaslání na e-mail musí být zasílané dokumenty ve formátu Word.
Vše doručit nejpozději do 30. 06. 2015 na adresu:
Sagapo, přísp. org., Uhlířská 2, Bruntál nebo na e-mail: mzdova.ucetni@sagapo.cz
Kontaktní osoba: Kozáková Magdaléna – personalista, tel.: 554 211 061

Informace o výběru uchazeče:
1. kolo – hodnocení písemných nabídek hodnotící komisí
2. kolo – osobní pohovory s vybranými uchazeči
Poskytnuté osobní údaje uvedené v přihlášce budou zpracovány výhradně pro účely tohoto výběrového řízení 
ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, a to po celou dobu jeho trvání.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu bez udání důvodu.
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Po 2. světové válce byla 
situace ve zdravotnictví  
v Bruntále kritická, po 
odsunu německého oby-
vatelstva zde nezůstal ani 
ošetřovatelský ani správný 
personál. Likvidaci epide-
mií a léčení válečných zra-
nění musely převzít nové 
správní orgány, které ji ře-
šily rychle. Již 29. května 
1945 projednalo minister-
stvo zdravotnictví zavedení 
nouzové zdravotní služby  
v pohraničí, kdy se zá-
kladní zdravotní jed-
notkou staly nemocni-
ce, veřejné ambulance  
a lékárny. Léčebné ústavy 
a nemocnice se staly insti-
tucemi veřejné zdravotní 
správy, které spadaly pod 
správu národních výborů. 
První lékaři a sestry zača-
li přijíždět prakticky hned 
po osvobození a od 1. listo-
padu 1945 byla nemocnice  

v Bruntále výnosem expozi-
tury Zemského národního 

výboru v Ostravě zařaze-
na do 2. stupně veřejných 

nemocnic a přejmenována 
na Okresní veřejnou ne-

Zlaté Svátky písní
V sobotu 6. června se zúčastnil bruntálský ženský sbor Puellae Cantantes 43. ročníku Svátků písní v Olomouci. Festival patří 
k pěti nejprestižnějším sborovým akcím u nás. Účastní se ho zahraniční sbory. Také poroty jsou mezinárodní. 

Bruntálské zpěvačky se 
přihlásily do dvou kategorií.  
V komorních sborech v Re-
dutě vystoupily se skladbami  
B. Martinů, Z. Lukáše,  
P. Ebena, J. Laburdy, J. Pěn-
číka. Pánové Lukáš, Eben 
a Laburda byli dobrými 
přáteli nejlepšího místní-
ho pěveckého sboru Ros-
nička, dokonce pobývali na 
jeho pozvání i v Bruntále. 
Úpravy J. Pěnčíka se staly 
trvalou součástí současné-
ho sboru, jeho úprava písně  
Ó, řebíčku byla poctou ne-
dávno zesnulému skladateli. 
Za svoje vystoupení získaly 
Puellae Cantantes stříbrné 

pásmo.
Kategorie církevní a du-

chovní hudby se konala v nád-
herném a obrovském chrámu  
sv. Mořice. Sbor se představil  
v oslnivé formě ve skladbách 
renesance, romantismu,  
s oblíbeným P. Ebenem  
a Ave Maria ve švédském 
jazyce. „Tuto soutěž vyhrál 
nevídaným jedenáctibodo-
vým rozdílem před druhým 
sborem. Nelze říci, že další 
sbory zpívaly hůř, bruntálské 
zpěvačky podaly jedinečný 
výkon,“ řekl sbormistr Jaro-
slav Číhal. Sbormistru se tak 
podařilo zopakovat vítězství 
s Rosničkou z roku 1998. 

V současném sboru zpívají  
i tehdejší zpěvačky, které si 
tento úspěch pamatují jako 
žákyně a studentky. Zpěv 

patří k nejhezčím hlasovým 
projevům, přináší člověku 
uspokojení. Je to práce i ra-
dost zároveň.                      (zr)

Ve věku 66 let zemřel ve středu  
17. června pan Jaroslav Číhal, sbormis-
tr, skladatel a pedagog. V roce 2011 byl 
mimo jiné oceněn titulem Osobnost 
roku města Bruntál, uznání získal za 
dlouholetou vynikající reprezentaci 
města v kulturní oblasti. Toto ocenění 

znovu získal u příležitosti oslav 800. 
výročí města. Jaroslav Číhal se kromě 
pedagogické dráhy věnoval i sborové-
mu zpívání – dlouhá léta byl sbormis-
trem vynikajícího dětského pěveckého 
sboru Rosnička a také neméně kvalit-
ního souboru Puellae Cantantes. Za 

vynikající výsledky v této oblasti získal 
i několik republikových uznání a vý-
znamných cen. 

				        (lc) 
Níže si můžete přečíst o posledním 

obrovském úspěchu sboru pod vedením 
Jaroslava Číhala. 

Zemřela velká osobnost bruntálské kulturní scény

Soutěž v kategorii G – komorní sbory proběhla v koncertním sále 
Reduta, který je součástí Moravské filharmonie. 	    Foto: JO

Berlova vila.

Nemocnice (3. pokračování)
Text: Ľubica Mezerová, Kolektiv autorů publikace 100 let nemocnice s poliklinikou v Bruntále z roku 1985, 
 foto: archiv Muzea v Bruntále.


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 83. část
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mocnici v Bruntále. Tehdy 
měla nemocnice 265 lůžek 
a pracovala dvě oddělení: 
chirurgicko-gynekologic-
ko-porodnické a interně-
-infekční. Od 2. listopadu 
1945 se osamostatnilo gy-
nekologicko-porodnické 
oddělení. V letech 1945–
1950 byla postavena nová 
hospodářská budova. 

V roce 1948 (3. listopa-
du) bylo v bývalé vile Sig-
munda Berla (1870–1934), 
postavené podle projektu 
významného architekta 
Josefa Hoffmanna v letech 

1920–1922, zřízeno dět-
ské oddělení, které zde 
fungovalo až do 90. let 20. 
století. Vila sloužící pů-
vodně jako rodinný dům 
podnikatele v obchodu se 
dřívím a majitele parní 
pily židovského původu 
byla zásadně přestavěna. 
Vnitřní dispozice byla 
přizpůsobena potře-
bám dětské nemocnice: 
došlo ke zrušení dvou 
schodišť v centru domu  

a nahrazení novým schodi-
štěm, přiléhajícím k severní 
uliční straně domu;  od-
stranění většiny ozdobných 
prvků v interiéru i exteriéru 
domu. Později byla původní 
dělená okna nahrazena tzv. 
školními vyklápěcími okny, 
odstraněny příčky mezi 
místnostmi, štukovou vý-
zdobu fasády nahradil šedý 
břízolit, břidlicovou střeš-
ní krytinu nahradil eternit  
a nové vikýře.  

Výběr nemovitosti je pro vět-
šinu lidí výjimečná životní udá-
lost, ke které přistupují emočně, 
a ne ryze prakticky, jak by bylo 
žádoucí. Potvrzují to zkušenos-
ti realitních makléřů i nedávný 
bankovní průzkum. Sen o no-
vém domě v lůně přírody s kr-
bem a s bazénem je jistě krásný, 
ale časem se může pod tíhou 
každodenních starostí úplně 
rozplynout. Aby se tak nesta-
lo, poradím vám, na co si dát 
opravdu velký pozor.

Uvažujte s chladnou hlavou, 
nespěchejte a opatřete si co 
nejvíce informací. Nejen dobrá 
lokalita a příznivá cena nemo-
vitosti jsou důležité, je třeba 
dbát na kvalitu výstavby a další 
okolnosti.

1. Občanská vybavenost, do-
pravní dostupnost

Dříve bylo trendem odstěho-
vat se z města do přírody, kde 
vznikaly satelity. Dnes je jejich 
obyvatelé opouštějí a kupují 
nemovitosti zpět v Praze, aby 
nemuseli každodenně dojíž-
dět, vozit děti do škol a krouž-
ků a ztrácet tak čas v silničních 

zácpách. Prověřte si tam, kde 
chcete žít, občanskou vyba-
venost, možnosti parkování  
a dojezdové vzdálenosti do 
práce a školy autem i veřejnou 
dopravou.

2. Prohlídka nemovitosti
Důkladně se zajímejte o tech-

nický stav nového bydlení, 
který má odpovídat požado-
vané ceně. Osobní prohlídka 
bytu, ideálně se zkušeným 
odborníkem, je nenahradi-
telná. Dejte na celkový dojem  
a dispoziční řešení, všimněte 
si, zda se v domě či bytě nedrží 
plíseň, nepraskají zdi, jaké má 
nemovitost podlahy, okna, pří-
slušenství, rozvody elektřiny, 
vody, plynu a tepla. Důležitý 
je také stav střechy, fasády, 
sklepa, izolací a vnitřních roz-
vodů v domě. Kromě toho se 
soustřeďte na sousedy a dění 
v blízkém okolí. Prohlížejte si 
nemovitost za denního světla  
a vnímejte i okolní zvuky  
– jestli nejsou rušivé.

3. Právní náležitosti
Potenciálně Vaše nemovitost 

musí být prozkoumána také  

z právního hlediska: kdo je její 
majitel a jestli není zatížena zá-
stavním právem, věcným bře-
menem nebo exekucí. Pomů-
že Vám v tom aktuální výpis  
z listu vlastnictví z katastru ne-
movitostí nebo z CzechPointu. 
Údaje o výměře bytu a další 
podobné získáte z prohlášení 
vlastníka. U domů je nutné vy-
žádat si kolaudační rozhodnutí 
a stavební dokumentaci, jejíž 
kopii Vám poskytne stavební 
úřad. Vše musí odpovídat sku-
tečnosti a úředním zápisům.

4. Náklady na provoz
Požádejte majitele o energetic-

ký průkaz nemovitosti a účty, 
kterými doloží náklady na její 
provoz. Zjistěte si, kdy byly pro-
vedeny rekonstrukce a zda lze 
očekávat další úspory energie. 
Počítejte s tím, že plánované 
opravy mohou znamenat navý-
šení plateb do fondu oprav.

5. Účetnictví sdružení vlast-
níků nebo družstva

Pokud se zajímáte o bydlení  
v bytovém domě, nechejte si 
ukázat doklady sdružení vlast-
níků jednotek nebo družstva 

o jeho hospodaření, úvěrech  
a případných dluzích členů 
(které byste jistě neakceptovali).

6. Rizika místního územního 
plánu

Dejte si pozor, aby hodnotu 
Vaší nemovitosti v budoucnu 
nesnížila třeba nová silnice 
nebo komerční výstavba. Plá-
ny zveřejňuje příslušný obecní 
úřad, většinou také on-line.

Všechno, co zjistíte předem, 
se počítá!

Právě proto, že bydlení před-
stavuje vlastně život sám, je 
jeho uvážený výběr tak pod-
statný. Klienti realitních kan-
celáří například zjistili, že by si 
onen zmíněný krb a bazén už 
podruhé nepořídili. Uvádějí, že 
je s nimi mnoho práce a málo 
užitku. Přesto se dle průzkumu 
specialistů třetině lidí podaří 
hned napoprvé vybrat bydle-
ní jejich snů. Doufejme, že jich 
díky obezřetnosti bude přibý-
vat. Dodržíte-li při koupi ne-
movitosti výše uvedený postup, 
jistě budete se svým výběrem 
spokojeni i Vy. 

		                  (VU)

Vybíráte nemovitost? Mám pro Vás 6 tipů, na co si dát pozor (24)

Berlova vila. Fotografie původního stavu.

Vila Sigmunda Berla v roce 1922.



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 83. část
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Aliante Petrin 2015
Základní škola Školní, Bruntál pořádá tradičně na konci 
května v areálu městského parku a přilehlého okolí branně-
vědomostní závod smíšených družstev Aliante Petrin. 

Nejinak tomu bylo i v tomto 
školním roce, kdy za krásné-
ho počasí a rekordní účasti 
19 družstev ze všech brun-
tálských škol proběhl již třetí 
ročník. Na čtyřčlenné smíšené 
hlídky v kategoriích 6. a 7. tříd 
a 8. a 9. tříd čekal tříkilome-
trový přespolní běh s deví-
ti stanovišti, kde děti plnily 
zadané úkoly v disciplínách 
zdravovědy, střelby ze vzdu-
chovky, slaňování, transportu 
raněného, pravidel silničního 
provozu, hodu granátem, ori-
entace na mapě, dovednostní 
jízdy na kole a vyhledávání 

na internetu. Závod proběhl 
ve skvělé atmosféře, na konci 
předal starosta města Ing. Petr 
Rys vítězné poháry v katego-
rii starších družstvu bruntál-
ského gymnázia a v kategorii 
mladších družstvu ZŠ Školní. 
Nutno ovšem vyzdvihnout 
výkony úplně všech štafet, 
protože i v tomto roce byly 
všechny děti výborně připra-
vené a podaly skvělé výkony. 
Poděkování patří tedy všem 
účastníkům a jejich učitelům 
a také všem pořadatelům ze 
ZŠ Školní za velmi vydařený 
ročník. 		               (MD)

Tříčlenné družstvo „Veselé 
žabičky“ ve složení: Nela Svět-
ničková, Agáta Zatloukalová 
a Alžběta Blažková ze ZŠ Pe-
trin se probojovalo se svým 
zdravým pokrmem ze studené 
kuchyně do národního finá-
le, které proběhlo 13. června  
v Olomouci. Sešli se zde vítězo-
vé ze všech krajů Moravy a Vy-
sočiny. Úkolem bylo vytvořit 

opět zdravý pokrm a správně 
odpovědět na kvízové otázky 
ze zdravé výživy. Děvčata opět 
nezklamala a vyhrála 1. místo 
ve své kategorii. Soutěž byla 
pořádána nadačním fondem 
Albert. Hlavní cenou je profe-
sionální kuchařský kurz, který 
se uskuteční 19. září v Praze. 
Děvčatům moc gratulujeme!!! 	
		                  (ZS)

Coolinaření s Albertem

Dostihový den ve Světlé Hoře
Třiadvacátý ročník Dostihového dne ve Světlé Hoře se letos 
bude konat v sobotu 11. července. Pořadatel akce, obec Světlá 
Hora a dostihové centrum Světlá Hora, a. s., srdečně zvou 
všechny příznivce koní a dostihů a také ty, kteří chtějí strávit 
příjemný sobotní den.

Akce se bude konat ve Svět-
lé Hoře od 9 hodin, kdy bude 
zahájen jarmark, v 11 ho-
din projde areálem průvod v 
historických kostýmech, od 
11:30 se mohou návštěvníci 
těšit na vystoupení soubo-
ru historických tanců, ve 12 
hodin naváže skupina his-
torického šermu a od 12:30 
bude další kolo historických 
tanců. Ve 13 hodin pak vy-
pukne hlavní program dne, 
a to dostihy. Před zahájením 
dostihů budou vypuštěni zá-
vodní holubi. Od 13 do 17 ho-
din bude pozornost zaměřena 
na dostihy. Pro návštěvníky 

bude připraven i doprovodný 
program – tradiční výstava 
drobného zvířectva, dostihy 
poníků, sázky, jarmark, ko-
lotoče a tombola. Také zábava 
pro děti. Zahraje i živá hudba. 
Pro návštěvníky z Bruntálu  
a Vrbna pod Pradědem budou 
vypraveny speciální autobusy 
Z Bruntálu od Selika v 10:30, 
ze Starého města (škola)  
v 10:35. Z Vrbna v 10:30  
z vlakového nádraží a zpět 
pro oba směry autobusy od-
jíždí v 17:30. Vstupné pro 
dospělé je 60 korun, pro děti  
a seniory 30 korun a pro děti 
do 10 let je vstup zdarma. (lc)

Exkurze IQ Park a IQ Landia Liberec
V rámci projektu EU a NatTech, realizovaného SPŠ a OA 
Bruntál, se kterým naše ZŠ Cihelní spolupracuje v rámci 
přírodovědného semináře a technického kroužku, se dostal 
celý druhý stupeň zdarma do Liberce s úžasným programem. 
Naše dvoudenní cesta za vědou byla velmi přínosná a zajímavá.

Navštívili jsme pětipatrovou 
IQ LANDII, která nabízí v de-
seti interaktivních expozicích 
na vlastní kůži si vyzkoušet na 
čtyři stovky exponátů.

Mohli jsme zažít zemětřese-
ní, vichřici nebo tanec blesků. 
Vyzkoušet si, co cítí kosmo-
naut při letu do vesmíru. Pro-
jít se lidským tělem. Pochopit, 
jak fungují věci kolem nás. 
IQLANDIA nabízí odpověď na 
všechny otázky, které nás kdy 
napadly, a možnost vyzkou-
šet si věci, o kterých se nám 
ani nesnilo. Pokračovali jsme 
v planetáriu, vybudovaném  
v kupoli na samém vrcholu sci-
ence centra, prohlídkou hvězd, 
souhvězdí, noční oblohy, ko-
met, asteroidů a promítáním 
filmu Úsvit kosmického věku, 
který nám přiblížil vesmírné 
objevování a poznávání od vy-
puštění prvního Sputniku přes 

dobývání Měsíce až po sou-
kromé lety do vesmíru. Druhý 
den jsme byli v IQ parku, což je 
zábavně naučné centrum, které 
nabízí více jak dvě stě interak-
tivních, hravých, zábavných  
i poučných exponátů z nejrůz-
nějších oblastí lidského života. 
Zjistili jsme leccos o člověku 
(anatomie, smysly, genetika). 
Užili jsme si demonstraci pří-
rodních jevů a zákonů, testy, 
rébusy, kvízy, hry, hlavolamy, 
labyrint i klasické zrcadlové 
bludiště a místnost s optický-
mi klamy. 6. a 7. ročníky navíc 
navštívily i nedaleký DinoPark 
s 4D kinem, jediný DinoPark 
v ČR vybudovaný uvnitř ob-
chodního centra. Nebyl snad 
jediný žák, kterému by se v Li-
berci nelíbilo, protože to byly 
2 dny plné zábavy, poučení  
i dobrodružství a každý si na-
šel to své.                              (MB)

Branně-vědomostní závod smíšených družstev Aliante Petrin se 
konal na konci května, letos za rekordní účasti devatenácti druž-
stev. 					                  Foto: archiv

Nela Světničková, Agáta Zatloukalová a Alžběta Blažková (zle-
va) okouzlily svým zdravým kulinářským uměním porotu v Olo-
mouci. 					                 Foto: archiv  
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Město Bruntál pomáhá hendikepovaným
Mít doma dítě s handikepem je náročné a vyčerpávající, to vám potvrdí každý rodič, který něco takového prožil. Mít možnost 
na chvilku vypnout a spolehnout se na pomoc zkušených pedagogů a asistentů, kteří se mohou jejich dítěti alespoň na chvíli 
profesionálně věnovat namísto nich, je balzám na duši a věřte, nikdy ho nebude dost. A nalézt pak ještě pro takovou pomoc 
pochopení a podporu třetích stran, donátorů a mecenášů, není samozřejmé – o to více vás to potěší, ale také zavazuje. Jsme 
vděčni, že si současná společnost uvědomuje, že lidé s postiženími jsou součástí našeho světa a že se s nimi počítá. 

S námi tentokrát počítalo  
a na nás myslelo město Brun-
tál, když pro naše děti ze spe-
ciální třídy při Základní škole 
na Jesenické ulici v Bruntále 
vyčlenili ze svého rozpočtu fi-
nanční částku na realizaci pro-
jektu „Autisté vnímají, autisté 
poznávají“. Díky němu bude-
me moci v letošním roce nad 
rámec běžné péče vzít děti na 
několik tematických výletů za 
poznáváním světa, který nám 
je tak všední, ovšem jim stále 
tolik vzácný, cizí a vzdálený 
– do lesa za město zkoumat 
stromy, na zimní sjezdovku za 
hrátkami na sněhu, na Bílou 
Opavu poslouchat, jak šumí 
padající voda, ale také napří-
klad do zoologické zahrady. 

Snad takto s podporou města 
připravíme našim dětem krás-
né zážitky a na chvilku uleví-
me náročným povinnostem 
jejich rodičů...

Napoprvé jsme tedy díky 
podpoře města Bruntál vzali  
v rámci projektu naše žáčky ze 
speciální třídy na parádní dob-
rodružnou výpravu mezi afric-
ké lvy, tygry a žirafy a oslavili 
tak Mezinárodní den dětí. Po 
strastiplné a daleké cestě jsme 
dosáhli cíle v samém srdci čer-
ného kontinentu, který se jme-
nuje Ostrava. Po krátké siestě 
ve stínu palem kaštanovitých, 
skryti před žhnoucím poled-
ním sluncem mezi rododen-
drony a hamburgrlenty, obje-
vili jsme nádherný kout plný 

šelem, z něhož jsme do domo-
viny přivezli zajímavé a pouč-
né fotografické záběry. Nafotili 
jsme lva chystajícího se zívat, 
vyrušili jsme žirafy z družného 
rozhovoru a také pozorovali 
křečky líné tak, že se s námi 
ani nechtěli vyfotit, ovšem nej-
cennější záběr do našeho alba 
přibyl v zátočině Wapek – za-
chytili jsme totiž potají, jak se 
sloni koupají. Možná z našich 
snímků uspořádáme národo-
pisnou a popisnou výstavu, 
no, uvidíme... Chvíli jsme se 
pak ještě pohupovali na liá-
nách místního kolotoče, až nás 
zpět do hor na severu u vstupní 
brány odvezl místní savana ex-
pres – škoda jen, že ho napříč 
vyprahlou zoo netáhli velblou-

di. Prožili jsme den plný napětí 
a vzrušení, a i když to pro nás 
byla cesta skutečně náročná, 
opravdu stála za to. Děkujeme 
městu Bruntál i za krásné po-
časí, které nám zajistili jako 
prémii, a přejeme si, aby tako-
vý malý výlet do zoo mohly 
podniknout všechny děti, aby 
se vždy našel někdo, kdo  jim 
stejně jako Vy dnes nám doká-
že pomoci. Máte-li i Vy školou 
povinné dítě s poruchami vní-
mání nebo např. s Downovým 
syndromem, přijďte se podívat 
mezi nás. Naši speciální třídu  
I. D najdete již 14 let stále na ZŠ 
Bruntál, Jesenická 10, ve škole 
neoficiálně nazývané Jednička.

Pedagogové speciální třídy 
ZŠ Bruntál, Jesenická10

Smíšený pěvecký sbor Bruntál vystupuje a daří se mu
Jaro postupně přechází do léta a pro Smíšený pěvecký sbor Bruntál to mimo jiné znamenalo a znamená, aby jako každoročně 
předvedl veřejnosti plody své práce. V letošním roce, resp. v jeho první polovině, sbor uskutečnil a ještě uskuteční vystoupení 
při různých příležitostech.

V sobotu 9. května vystou-
pil bruntálský pěvecký sbor 
na již tradičním koncertu 
konaném u příležitosti Svát-
ku matek. Tento koncert se 
uskutečnil v kostele v Mezině, 
v obci, kde sbor každoročně 
vystupuje i v rámci zimních 
adventních koncertů.

V pátek 22. května se pak ko-
nala ojedinělá akce „Noc mu-
zeí“. Bruntálský pěvecký sbor 
byl jedním z kulturních těles, 
které přijalo nabídku vystoupit 
na této akci a umocnit tak její 
duchovní rozměr. Kulturní po-
zadí programu „Noci muzeí“, 
zpřístupnění běžně nepřístup-

ných míst a atmosféra noci dá-
vají příležitost oslovit co nejšir-
ší veřejnost. Vystoupení sboru 
bylo současně úzce spjato se 
zahájením vernisáže Poklady 
muzea v Bruntále, která ve vel-
ké výstavní síni bruntálského 
zámku potrvá do 30. srpna. 

Polovina sezony vyvrcholi-
la při Dnech města Bruntálu

Poslední květnový den 
předvedli bruntálští zpě-
váci své umění na festi-
valu Moravskotřebovské 
arkády 2015. Zde se v dopo-
ledních hodinách představili  

s duchovními skladbami v kos-
tele Nanebevzetí Panny Marie, 
v odpoledních hodinách pak 
i se skladbami modernějších 
žánrů vystoupili pod arká-
dami moravskotřebovského 
zámku. Na uvedeném festivalu 
vystoupilo celkem dvanáct pě-
veckých sborů, přičemž město 
Bruntál zde zanechalo poměr-
ně výraznou stopu – kromě 
smíšeného pěveckého sboru 
dospělých zde totiž vystoupily 
ještě dva bruntálské dětské pě-
vecké sbory, a to DPS Sluníčko  
a DPS Písnička.   

První polovinu roku uza-
vřel sbor jako již tradičně 

vystoupením uskutečněným  
v rámci Dnů města Bruntálu. 
Vystoupení se konalo v neděli  
21. června v kostele na Uh-
lířském vrchu a vedle brun-
tálského sboru zde vystou-
pil družební sbor Bel Canto  
z polských Gaszowic a Pěvec-
ký sbor Uničov.

V rámci svých vystoupení 
prezentuje pěvecký sbor písně 
ze všech žánrů od duchovních  
přes lidové až k moderním. 
Všechna vystoupení jsou pak 
proložena sólovými skladba-
mi a instrumentálně dopro-
vázena učiteli a žáky Základní 
školy umění v Bruntále.    (PO)

Jako již po dlouhá léta  
i letos položili členové Klu-
bu Za starý Bruntál kytičku  
k hrobu člověka, který byl  
v Bruntále dlouholetý radní  
a v letech 1901 až 1919 vy-
konával funkci starosty. Na-
rodil se 14. června 1846. Ze 
svého postu prosadil v městě 
mnohé a z malého městečka 
se pod jeho vedením stalo 
opravdové město. Položení 
kytičky však předchází úklid 
hrobu a tak vždy posuzujeme 

jeho stavebně technický stav. 
Hrobové místo je posledními 
již vzdálenými příbuznými  
z Rakouska ještě řádně zapla-
ceno, ale na údržbu to již ne-
stačí. Možná by současná rad-
nice mohla udělat to, co udělali  
v Opavě, Krnově, Moravském 
Berouně, ale i mnoha jiných 
místech a to, že „odkoupi-
li“ hroby slavných starostů  
a pro jejich zachování i pro 
budoucnost je udržují. 

		                   (PR)

Kytička k hrobu starosty W. F. Olbricha

Kytici k hrobu významného starosty Olbricha položili u příležitosti 
výročí jeho narození členové Klubu Za starý Bruntál.   Foto: archiv
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Rušení nočního klidu
V noci na pondělí 25. květ-
na byli kvůli rušení nočního 
klidu v Pěší ulici. Nájemnice 
(ročník 1961) dostala za příliš 
hlasitou noční zábavu pokutu. 
Další pokutu za rušení noč-
ního klidu strážníci udělili  
v noci na pátek 5. června pozdě 
večer, opět v západní lokalitě. 
Původce hluku (ročník 1973) 
v Dlouhé ulici musí uhradit 
finanční sankci za příliš hlasi-
tou hudební reprodukci. 

Pohoršoval na veřejnosti
V pondělí 25. května odpole-
dne městští policisté reagovali 
na oznámení o muži (ročník 
1989), který se měl sexuálně 
ukájet na veřejném prostran-
ství v ulici U Rybníka. Stráž-
níci muže na místě přistihli  
a přepravili jej na obvodní od-
dělení Policie ČR, kde jej pře-
dali svým státním kolegům. 

Kradli v marketech
Sladkosti a energetický nápoj 
v celkové hodnotě 105 ko-
run byly předmětem drobné 
krádeže, k níž došlo v úterý 

26. května odpoledne v Kau-
flandu. Mladý muž (ročník 
1995), který se o zcizení věcí 
neúspěšně pokusil, dostal na 
místě pokutu. Podobně skon-
čil pokus ženy (ročník 1975), 
která se v pátek 29. května  
v Bille zaměřila na kuřecí říz-
ky za 129 korun. Rovněž ona 
dostala pokutu. 

Kachny pobíhaly kolem vo-
zovky
V sérii akcí na záchranu zvířat 
strážníci pokračovali ve stře-
du 27. května v poledne poté, 
co je občané upozornili na 
skupinu kachen pohybujících 
se v bezprostřední blízkosti 
vozovky v Nádražní ulici. Pře-
devším však hrozilo, že se ptá-
ci dostanou do komunikace  
a nadále tak zkomplikují ne-
jednoduchou dopravní situaci 
v souvislosti s rekonstrukcí 
silnice. Dospělou divokou 
kachnu s devíti kachňaty 
strážníci přemístili do prosto-
ru toku Černého potoka. 

Rozbité okénko u auta
Ve středu 27. května hlídka 

řešila rozbité okénko vozidla 
zaparkovaného v Lidické ulici. 
Strážníci kontaktovali majite-
le auta, a jelikož došlo ke zci-
zení věcí z vozu, přivolali Po-
licii ČR, které případ předali. 

Nerespektovali vyhlášku
Před správním orgánem se 
budou zpovídat dva muži 
(ročníky 1981 a 1974), kteří 
porušili vyhlášku zakazující 
konzumaci alkoholu na veřej-
ných prostranstvích – v neděli 
31. května popíjeli na lavič-
ce v Zeyerově ulici. Dechová 
zkouška na alkohol u obou 
vykázala hodnotu přes dvě 
promile. 

Pes se toulal u lomu
Ve středu 3. června městští 
policisté odchytili psa, který 
se volně pohyboval nedaleko 
prostoru lomu. Zjistili jeho 
majitele a psa mu vydali, kvůli 
přestupku si však muže před-
volá správní orgán. 

Řešili konflikty
Ve čtvrtek 4. června večer byli 
strážníci v Květné ulici, kde 

došlo ke sporu mezi mužem  
a ženou, přičemž konflikt gra-
doval tak, že mužský účastník 
začal do své oponentky strkat. 
Za narušování občanského 
soužití dostal pokutu. 

Nábytek nechal u popelnic
V sobotu 7. června odpoledne 
si hlídka všimla starého de-
montovaného nábytku odlo-
ženého u kontejnerů v Jirásko-
vě ulici (viz foto). Strážníkům 
se podařilo zjistit původce ne-
pořádku (muž, ročník 1958), 
který se k přestupku znečiště-
ní veřejného prostranství při-
znal. Předvolá jej správní or-
gán, který rozhodne o sankci. 

Část tržby prohrál na auto-
matech
Z přečinu zpronevěry sdělili 
rýmařovští policisté podezření 
sedmadvacetiletému muži. Ten 
měl jako číšník baru v Břidličné 
v době od 4. do 10. května letoš-
ního roku při předání směny 
neodevzdat tržbu ve výši 7 169 
korun. Část peněž měl použít 
pro vlastní potřebu a část hrou 
na výherních automatech. Nyní 
mu hrozí trest odnětí svobody 
do výše dvou let.
Nehody cyklistů
Jen během druhého červnové-
ho víkendu řešili policisté ně-
kolik nehod cyklistů. Jednou 
z nich byla kolize 13. června 

mezi Ovčárnou a Hvězdou, 
kde jel 40letý cizinec na jízd-
ním kole z prudkého klesání. 
„V prudké pravotočivé zatáčce 
přejel do protisměru, kde nara-
zil do jedoucího vozidla Audi, 
které řídila 48letá žena. Cykli-
sta po střetu upadl na vozovku 
a lehce se zranil. Ke kontrolní-
mu vyšetření byl převezen do 
nemocnice,“ řekla bruntálská 
policejní mluvčí Bc. Pavla Jir-
koušková. Požití alkoholu bylo 
na místě u obou účastníků ne-
hody vyloučeno. Způsobená 
škoda činí 21 tísíc korun. 
Auto není trezor
Vloupání do vozidla oznámil 
37letý muž bruntálským po-

licistům v neděli 14. června. 
Prozatím neznámý pacha-
tel měl během necelé hodiny 
odpoledne v obci Roudno na 
parkovišti pod vrcholem Vel-
ký Roudný rozbít okno za-
parkovaného vozidla Škoda 
Superb. Z prostoru přihrádky 
mezi předními sedadly od-
cizil mobilní telefony, peně-
ženku s hotovostí 1300 korun  
a taštičku s různými doklady, 
platebními kartami. Způsobe-
ná škoda činí přes 20 tisíc na 
odcizených věcech a 15 tisíc 
poškozením vozidla. 
Odcizil odrážecí sedák
Bruntálští policisté v pátek 
12. června přijali oznámení 

o odcizení kovového ramene 
posilovacího stroje, který byl 
umístěný v městském parku. 
Prozatím neznámý pachatel 
rameno stroje demontoval  
a odcizil včetně sedací a opěrné 
části.  Ke krádeži došlo v době 
od 24. do 26. května. Na stroji, 
který slouží veřejnosti na po-
hybové aktivity, vznikla škoda 
přesahující 17 tisíc korun. 
Ford má poškozený lak
V době od 5. do 10. června  
v Květné ulici v Bruntále poško-
dil prozatím nezjištěný pachatel 
lak zaparkovaného vozidla Ford 
Focus. Rýhy v laku byly po celé 
ploše vozu a způsobená škoda 
činí 30 tisíc korun.

Dnes a denně řeší městští 
strážníci při pochůzkách růz-
ná poškození majetku města 
– naposledy to bylo hlášení  
z druhého červnového ví-
kendu, kdy strážníci nahlási-
li chybějící dopravní značku 
v Jesenické ulici směrem ke 

zdejší základní škole. Dosud 
neznámý pachatel odstranil 
značku upozorňující ve vyme-
zeném úseku na zákaz zasta-
vení. Další poškození majet-
ku nahlásila hlídka strážníků  
z městského parku – na dět-
ském hřišti byla ulomena pru-

žinová houpačka. Část pru-
žiny trčela ze země a hrozilo 
zde poranění hrajících si dětí. 
Hlášení strážníků zpravidla 
přebírají pracovníci odděle-
ní investic a správy majetku, 
ti se na opravách domlouvají  
s technickými službami.       (lc)

Chybějící značky, poškozené houpačky

Odložený nábytek u popelnic  
v Jiráskově ulici.
                      Foto: MěP Bruntál

Poškozená pružinová houpač-
ka na hřišti v městském parku. 
                      Foto: MěP Bruntál

Informační servis Městské policie Bruntál

Servis Policie ČR
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Fota: Juraj Móric
Na této straně přinášíme fotografie z vítání dětí, které se v obřadní síni města, v budo-

vě bývalé radnice v centru, konalo v sobotu 23. května. Podobné fotostrany zveřejňu-
je Náš domov pravidelně z každého vítání. 

Jakub Laci

Michaela Hurdesová

Štěpán Hrachovina

Vendula Rajčanová

Alžběta Štěpánková

Jan Svozil

Petr Maléř

Tomáš a Tereza Františovi

Eva a Jiří Horákovi

Karolína Kempná

Ricardo Mika

Tomáš Pavlík
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Senioři si povídali se starostou
Další setkání oslavenců, kteří za dané období oslavili 
pětasedmdesáté narozeniny, se konalo v úterý 2. června na 
radnici v Bruntále. 

Na setkání s vedením města, 
tentokrát přímo se starostou, 
dorazili na radnici jubilanti, 
z nichž mnozí žijí ve městě již 
dlouhá léta. Společně zavzpo-
mínali, jak se Bruntál mění 
a jak vypadal v době, kdy do 
města dorazili, obvykle na 
pracovní umístěnku, a většina 
jich zde zůstala kvůli vazbám, 

které si ve městě vytvořili. 
Senioři tato setkání mohou 
využít k tomu, aby si přímo  
s vedením Bruntálu promluvili 
o tom, co je ve městě trápí nebo 
s čím mají problémy. Stejně 
tak ale často dojde i na chvá-
lu toho, jak se město spravuje  
a je mnohem příjemnějším 
místěm k žití. 		  (lc)

Zvonky zvoní, svět se směje
a každý Ti dneska přeje,
štěstí, zdraví, pohodu,
vždycky dobrou náladu.

Všechno nejlepší k narozeninám přeje 
Dagmar, Josef a Dominik Voigtovi, Petr a celá rodina. 

Dagmar Freitagová – 80. let dne 30. června 2015.

Milovaná Moravo, drazí Moravané!
Ve středu, dne 10. června 2015, 

nás ve večerních hodinách po 
krátké a těžké nemoci navždy 
opustil pan Jaroslav Navrátil 
z Bruntálu. Jarda byl jedním  
z prvních a nejaktivnějších členů 
u znovuvzkříšení  oblastní orga-
nizace Moravané – Bruntálsko. 
Byl člověkem a srdcem Moravan 
který se nespokojil s popřevra-
tovou situací v naší republice,  
a, narozdíl od mnohých, nedoká-
zal sedět se založenýma rukama 
a chtěl pro naše děti opravdu lep-
ší budoucnost. Stranu Moravané 
a svoji drahou Moravu zviditel-

ňoval ze všech sil.
Od roku 2012 byl na každé 

kandidátce Moravanů. A kdyby-
chom takových nadšenců, jako 
byl on, neměli, tak by dnes ne-
měla strana Moravané ani svého 
zastupitele na bruntálské radnici.

Nemohu již více psát. Je mi 
smutno. Jarda byl můj kamarád. 
Proto vás všechny, kdo jste ho 
znali, prosím, abyste mu vzdali 
tichou vzpomínku. Jardo děkuji, 
nikdy nezapomeneme.

Za Moravany z Bruntálska, 
bývalý předseda Milan Buček

Rozloučili jsme se
18. 5. Rudolf Kopecký (1952) Bruntál, 27. 5. Anna 
Bezručová (1942) Chotěboř, 27. 5. Jiří Vlachynský 
(1958) Razová, 31. 5. Mária Čečotková (1935) Bruntál, 
Jiří Matušík (1937) Bruntál, 3. 6. Alice Pospíšilová 
(1951) Bruntál, 4. 6. Sidónia Paseková (1938) Vrbno 
pod Pradědem, 5. 6. Ludvík Velecký (1930) Vrbno pod 

Pradědem, 7. 6. Monika Břenková (1998) Vrbno pod Pradě-
dem, Hana Kozáčková (1967) Bruntál.

Václav Stáňa

Anna Dubravcová

Zuzana Kopřivíková

Dosud poslední setkání jubilantů s vedením města, tentokrát je 
tady uvítal starosta Ing. Petr Rys, MBA, se konalo na začátku 
června. 						           Foto: lc

Veronika Lazarová
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Sportovní gymnastky závodily 
Šumperk vs. Bruntál

Prvenství zůstalo doma
Fotbalový turnaj přípravek v rámci Operačního programu 
přeshraniční spolupráce 2007–2013 Česká republika  
vs. Polská republika uspořádal FC Slavoj Olympia Bruntál  
z. s. za pomoci Euroregionu Praděd poslední květnovou 
sobotu na Městském stadionu v Bruntále.

Na turnaji startovalo šest 
družstev přípravek z FC SO 
Bruntál a Polonie Glubczyce  
z Polska. Na přípravě tohoto 
velkého turnaje se podíleli tre-
néři a rodiče FCSO a akce se 
velmi vydařila. „Jsme příjemně 
překvapeni skvělou atmosférou. 
Máte krásný stadion a celá akce 
se našim hráčům, trenérům  
i rodičům, kteří přijeli z Polska, 
moc líbila,“ řekl vedoucí polské 

výpravy Marek Curylo. „Dob-
rým nápadem bylo uspořádat  
i závěrečné exhibiční utkání, ve 
kterém startovali nejlepší hráči  
z Bruntálu i Glubczyc. Věřím, 
že naše spolupráce bude po-
kračovat, a moc děkujeme za 
pozvání,“ dodal Curylo. První 
místo získal FC Slavoj Olympia 
Bruntál A, na stříbrné příčce 
pak skončilo družstvo hostů 
Polonia Glubczyce A.             (ju)

V sobotu 13. června uspořá-
dala TJ Praděd Bruntál závo-
dy ve sportovní gymnastice.
Umístění bruntálských dětí
Hoši
I. kategorie 
1. místo Amar Bučan
2. místo Jakub Baláš
3. místo Ondřej Baláš
II. kategorie
1. místo Vít Šebesta
2. místo Jan Volčík
Dívky
I. kategorie
1. místo Viktorie Zátopková
2. místo Vanda Krausová
II. kategorie
1. místo Julie Antlová
2. místo Vendula Langová
3. místo Ester Škultety
III. kategorie
1. místo Daniela Zavadilová
2. místo Vendula Mecová
3. místo Veronika Horáčková
IV. kategorie

3. místo Klára Šianská
V. kategorie
1. místo Eliška Hermanová
2. místo Kristýna Pavlíková
Trenérky
Milada Friedlová a Libuše 
Hornová.  

Aktuální informace z dění 
ve městě vždy na www.mubruntal.cz.

Reportáže TV Polar
Z titulní strany městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajíma-vostech ve městě a jeho okolí. 
21. června
V Bruntále odhalili pamětní 
desku Janu Kubišovi
15. června
Krajská koloběžková tour po 
dotovaných projektech
11. června
9. ročník taneční přehlídky 
Tanec je život

10. června
Bike maraton kolem přehra-
dy Slezská Harta
9. června
Požár bytového domu a re-
staurace v centru Bruntálu
8. června
Safari a zoopark v Jelení  
u Karlovic se rozrůstá

Na fotografii zleva: Vít Šebes-
ta, Jan Volčík, Ondřej Baláš, 
Amar Bučan, Jakub Baláš.		
	                  Foto: archiv
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Florbalová liga žáků 1. stupně 
V letošním školním roce 2014/2015 pořádala ZŠ Bruntál, Okružní 38, druhý ročník Florbalové ligy žáků prvního stupně. 
V šesti turnajových kolech ligy se mezi sebou potkalo vždy sedm škol (Okružní, Petrin, Jesenická, Cihelní, Rýmařovská, 
Břidličná a Karlovice). 

Do posledního turnaje, 
který se uskutečnil na kon-
ci května v tělocvičně ZŠ 
Okružní, nebylo nic rozhod-
nuto, mezi týmy se bojovalo 
o celkové první a třetí místo. 

Nakonec se vítězem Flor-
balové ligy žáků prvního 
stupně stal tým ZŠ Jesenic-
ká, který nasbíral 92 bodů. 
Na druhém místě skončil 
tým ZŠ Okružní (88 bodů), 

třetí místo obsadila ZŠ Ci-
helní (63 bodů). Nejlepším 
brankářem byl vyhlášen 
Lukáš Snokrot (Jesenická), 
nejužitečnějšími hráči pak 
Oganes Krywda (Břidličná,  

63 bodů), Jakub Vašíř (Cihel-
ní, 61 bodů) a Viktor Zatlou-
kal (Okružní, 55 bodů). Za 
sponzoring děkujeme Karla 
s.r.o., Pila Valšov, Střechy 
Trio a TS Bruntál.            (PZ)

Kromě řady kulturních, hudebních a divadelních představení 
mohli diváci během tří dnů oslav Dnů města Bruntálu od pátku 
19. do neděle 21. června zhlédnout také ukázky tanečních vy-

stoupení, bojových sportů a další. V sobotu ráno například za-
hájily oslavy mažoretky a na jejich vystoupení navázaly ukázky 
fitness, aerobiku a také karate.

Dny města – sport v mnoha podobách

Poslední florbalový turnaj žáků 1. stupně základních škol se konal v tělocvičně ZŠ v Okružní ulici.		                      Foto: archiv

Děvčata pod vedením trenérky Evy Mistrové mají na svém kontě 
řadu úspěchů v republice i na světových soutěžích.

Ukázky umění mladých karatistů dodaly sobotnímu programu říz. Program pokračoval ukázkami aerobiku a fitness.	      Fota: lc

Sobotní dopoledne zahájilo vystoupení Městského dechového or-
chestru Bruntál a atmosféru doplnily mažoretky.
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Turnaj ve vybíjené se konal přímo na náměstí Míru
Oblíbený turnaj ve vybíjené žáků 4. a 5. ročníků základních škol zorganizovala v pátek 19. června dopoledne ve spolupráci  
s městem Bruntál opět základní škola Petrin sídlící ve Školní ulici. 

Čtyřicátý třetí večerní běh Bruntálem
I letos zorganizovala TJ Olympia Bruntál ve spolupráci s městem Večerní běh Bruntálem. Jednalo se již o 43. ročník Mezinárodního 
večerního běhu Bruntálem. Akce se konala jako tradičně v rámci oslav Dnů města Bruntálu v pátek 19. června od 19. hodiny.

Na náměstí vyběhli nejdřív zástupci nejmladších ročníků – be-
njamínci, následovaly kategorie žáků a hlavní závod dospělých 
odstartoval dle harmonogramu před osmou hodinou. Ti nejlep-

ší pak vystoupali na stupně vítězů. Organizátoři letos připravili 
novinku, a to soutěž bruntálských škol a skupin o nejpočetnější 
zastoupení běžců v mládežnických kategoriích.                        (lc)

Vítězové získali po právu na závěr turnaje ocenění.            Fota: lc

Desítky sportovců v různých kategoriích se účastnily Večerního 
běhu Bruntálem.

43. ročník Večerního běhu Bruntálem měl hojnou účast. Katego-
rie dětí i dospělých byly na startu zaplněné.

Nejlepší běžci vystoupali na stupně vítězů a odnesli si hodnotné 
ceny.  						            Fota: lc  

Turnaje ve vybíjené se účastnila družstva ze všech základních 
škol ve městě. Letos se turnaj konal přímo na náměstí Míru.

Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

29. června 2015. 
Noviny budou v prodeji

od 8. července 2015.
Redakce uvítá vaše náměty 

a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: 
nasdomov@mubruntal.cz

Dny města – hudba, sport, divadlo i historie

Dny města Bruntálu se konaly od pátku 19. do neděle 21. června centrem dění bylo jako obvykle náměstí Míru, zajímavý program 

probíhal ale také na Zámku Bruntál. Přilehlé uličky se zaplnily stánky nabízejícími nejrůznější zboží, nechyběly ani kolotoče. 

Na kole dětem dojeli přes celou republiku až do Bruntálu

Cílovým městem se letos v sobotu 13. června stal pro dobročinnou cyklotour  Josefa Zimovčáka Na kole dětem poprvé  

v historii Bruntál. Peloton cyklistů vedený velocipedistou Zimovčákem dorazil do Bruntálu i v minulých letech, to bylo však 

město pouze jednou z etapových zastávek. Letos měl Bruntál čest stát se městem cílovým.

Město pomáhá potřebným

V souvislosti s požárem, který vypukl v pondělí 8. června v nočních hodinách, zareagovalo na 

naléhavou situaci také oddělení sociálních služeb Městského úřadu Bruntál. Terénní pracovnice 

oddělení sociálních služeb se pohybovaly na místě hned od úterního rána a při zabezpečení lidí, 

které požár postihl, spolupracovaly s technikem požární ochrany MěÚ Bruntál.

Vodníci ovládnou v červenci okolí Slezské Harty

Už páté setkání vodníků na Slezské Hartě se bude konat od 13. do 18. července v Mikroregionu 

Slezská Harta – konkrétně se místy dění stanou Bruntál, Leskovec, Razová, Nová Pláň, 

Lomnice, Milotice a Valšov.

Nová cesta pro pěší i cyklisty

Nejen pěší, ale rovněž cyklisté a bruslaři už využívají novou komunikaci vedoucík areálu 

Osramu. Téměř kilometrová stezka začíná na ulici Skrbovická, je vedena podél oplocení 

areálu SSMSK (Správa silnic Moravskoslezského kraje) a garáží na ul. Zahradní, kde plynule 

navazuje na silnici vedoucí do areálu firmy Osram.

Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pomyslnou tečkou za třídenním maratonem oslav se stala populární kapela Mig 21 v čele s frontmanem Jiřím Macháčkem (vlevo).   Foto: lc

Sto šedesát pět tisíc korun vy-

brali podnikatelé, živnostníci  

a firmy z Bruntálu, aby spo-

lečně podpořili projekt Na kole 

dětem.                           
  Foto: lc 
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